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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 72ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MONTEIRO LOBATO. 
 

Aos vinte dias do mês de Junho do ano de Dois mil e dezesseis, às dezenove horas, no Plenário 

26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência da 

Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva, tem início a 72ª (septuagésima segunda) 

Sessão Ordinária da 16ª (décima-sexta) Legislatura.  O Secretário Vereador Jarbas Luiz de 

Noronha Filho faz a verificação da presença dos vereadores: todos presentes. Havendo 

quórum regimental, a Presidente declara aberta a Sessão.  O Secretário procede à leitura de 

um trecho da Bíblia como é costume da Casa e em seguida é realizada a execução do Hino 

Nacional. Depois de dispensada a leitura da Ata da 71ª (septuagésima primeira) Sessão 

Ordinária por unanimidade de votos dos vereadores, a Presidente coloca em votação a referida 

ata que é aprovada por todos os vereadores.   Em seguida, a Presidente solicita ao Secretário a 

leitura das matérias em pauta: 1. Requerimento protocolizado sob o número 102/2016 de 

autoria dos vereadores Ailton Rodolfo Martins, Edjelson Aparecido de Souza, João Cunha 

Francisco da Silva, José Donizeti Pereira, Leandro Jesus da Costa e Luis Pereira de Melo Filho 

que requerem à Presidente da Câmara Municipal, a Expedição do Ato de criação da CPI – 

Comissão Parlamentar de Inquérito para proceder à investigação das irregularidades 

apontadas em denúncia de um munícipe, com o objetivo de apurar as possíveis 

irregularidades na contratação de serviços entre a Prefeitura Municipal de Monteiro Lobato e 

a empresa S. Cardoso ME. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 07/16 de autoria da Prefeita 

Municipal. Não houve apresentação de propositoras pelos Vereadores.  Encerrado o prazo de 

inscrição dos vereadores no Livro de Oradores, a Presidente convida o Vereador Carlos Renato 

Prince, único inscrito para ocupar a Tribuna. Inicia manifestando sentimentos de pesar e 

condolências às famílias pelo falecimento do Senhor Luiz Gerado Bertolini, da Dona Brasilina, 

da querida Professora Dona Norma Dellú e do amigo Auro Romeu da Rosa. Destaca o amigo 

Luiz Bertolini um homem em quem se espelhava de palavra e sem falsidade, batalhador e que 

levava o nome da cidade de Monteiro Lobato onde quer que fosse. Faleceu na quinta-feira aos 

oitenta e quatro anos; foi Diretor do Sindicato Rural, Presidente da Associação do Gado Jersey 

e do Grupo Manga Larga Marchador e ainda Conselheiro Fiscal da Cooperativa de São José dos 

Campos. Solicita que a Câmara Municipal envie manifestação de pêsames às famílias. Sem 

mais, se despede. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, a Presidente convoca 

os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, dia quatro de Julho, às dezenove horas. 

Declara encerrada a Sessão. Para constar, Eu, Vereador Jarbas Luiz de Noronha Filho, primeiro 

secretário, lavrei a presente Ata.  

Sala das Sessões, 20 de Junho de 2016. 

 

         Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva                        Ver. Jarbas Luiz de Noronha Filho 
Presidente da Câmara                                                       Primeiro secretário 


